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Ayuda conceptual:

Resumen: Redactado en español e inglés. Es una versión reducida del artículo que permite orientar al lector en el contenido básico del asunto tratado en el mismo. Se estructura en un solo párrafo y de manera clara y breve en él se exponen:
· los objetivos,
· la importancia del estudio realizado,
· los procedimientos básicos utilizados en la investigación,
· los métodos de investigación,
· los principales hallazgos y resultados obtenidos,
· las conclusiones más importantes.
No debe abarcar más de 250 palabras incluyendo las conjunciones, las preposiciones y los artículos. Se redacta en tercera persona y en tiempo pasado, excepto la frase concluyente. Este no incluye abreviaturas, referencias bibliográficas, citas bibliográficas, figuras, cuadros, ni tablas.

Palabras claves: Reflejan los principales aspectos abordados en el artículo. Sirven para la indexación que realizan los buscadores.  Se redactarán en español e inglés. Habrá un mínimo de 4 palabras y un máximo de 7.
Introducción: Se describe, brevemente, en qué consiste el problema. Debe explicarse con claridad lo que se hace y por qué se hace (debe quedar claro el porqué del estudio, reflejándose su importancia) Se menciona el objetivo a lograr con la solución propuesta.
Desarrollo: Se escribe en pasado y se expone la metodología utilizada en la investigación: muestra o grupo de estudio, instrumentos o técnicas de recogida de información y para el tratamiento de la misma. Además, se presentan los resultados obtenidos en la misma. Posteriormente, en tiempo presente, se examinan e interpretan esos resultados. Por otra parte, hay que explicar cuál es la contribución real del artículo, a qué conclusiones se ha llegado y las implicaciones teórico-prácticas que se pueden inferir del estudio.
Conclusiones: Las conclusiones son una síntesis de los aspectos ya discutidos en el trabajo. Se debe tener cuidado de no introducir un asunto nuevo ni utilizar generalizaciones no relacionadas con la investigación realizada.
Las conclusiones se desprenden del análisis de los resultados y deben dar respuesta a los objetivos planteados en el artículo,  pues de no ser así es sinónimo de que sus objetivos no fueron alcanzados. Se redactan en lenguaje afirmativo y no se enumeran.
Referencias bibliográficas: Se utilizan para identificar las fuentes originales de ideas, conceptos, métodos y técnicas provenientes de estudios anteriormente publicados. Además, para dar solidez a los hechos y opiniones expresadas por el autor. Igualmente, para orientar al lector a informarse con mayor extensión y profundidad sobre aspectos relevantes del estudio.
Las imágenes deben enviarse fuera del documento en formato jpg.
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